

山东

顺应市民降价呼声,降低收费标准提高通行率

胶州湾隧道通行费下月下调

本报青岛10月29日讯(记者赵波) 29日上午,胶州湾隧道最新收费标准公布,自下月起,7座及7座以下客车通行费由现行的30元/车次调整为20元/车次,使用ETC的按20元/车次的80%执行,8座及以上的其他三类车型通行费仍按现行标准执行。

29日上午,青岛市召开“关于调整胶州湾隧道车辆通行费标准”新闻发布会,会上通报了胶州湾隧道的最新收费标准:其中一类客车(7座及7座以下客车)通行胶州湾隧道通行费,由现行30元/车次调整为20元/车次;使用电子不停车收费

(ETC)的一类客车,按照20元/车次的80%执行;出租车空驶通行隧道由现行的15元/车次调整为10元/车次,但出租车不适用ETC八折优惠。调整政策自2012年11月1日零时起施行。新收费标准只对7座及7座以下的客车进行了调整,8座及以上的车辆通行费仍按现行标准执行。

胶州湾隧道自2011年6月30日通车以来,日均通行量为1.6万辆,低于设计通行量,通车一年多,市民关于降低胶州湾隧道通行费的呼声不断。青岛市物价局局长盛斌杰介绍,调整通行费标准将进一步提高隧道利用率,降低市民出行成本,有

利于优化城市空间布局,促进西海岸经济新区成为青岛新的区域经济增长极。因调整通行费,隧道经营企业可能减少的收入部分,将由青岛市财政予以补贴。

隧道降低通行费了,胶州湾大桥通行费是否会做调整?盛斌杰解释,因胶州湾大桥通行费标准的制定和调整权限属省级价格、交通主管部门,青岛市物价局、市交通委将会同有关部门与省级主管部门沟通,积极争取。

右图:胶州湾隧道通车一年多,通行费首降。

本报记者 张晓鹏 摄



一女子吃鱼胆治胃病险些丧命

连吃11个鱼胆中毒导致肝肾功能衰竭

本报济宁10月29日讯(记者李倩) 听信偏方,吃鱼胆治胃病,近日,菏泽鄄城的李女士连吃11个鱼胆,中毒导致肝肾功能衰竭。到医院就诊时,肌酐指标超过600,是正常人的十多倍。

今年36岁的李女士,经常有胃热的感觉,听信偏方说吃鱼胆能治胃病,她就隔三差五地吃上一两个鲤鱼胆。吃了几次后,李女士胃热的毛病并没有什么改善。“很多人都说鱼胆有清肝明目的作用,我觉得没什么坏处,就想试试,一下子吃了11个鲤鱼

胆。”李女士说,上午吃的时候有点恶心,但并没有什么大的感觉,但下午就开始不停地腹泻,恶心也越来越厉害。

“开始我以为是普通的拉肚子,就吃了几片治拉肚子的药,后来越来越厉害,才到村里的卫生室打针。这样熬到第二天,拉肚子、恶心、腰疼,实在撑不住了,就到镇上的医院打吊瓶,后来才转到济宁的大医院。”

济宁医学院附属医院急诊科医生朱红红告诉记者,患者是从菏泽转院过来的,看当时的病历,患者吃鱼胆中毒导致急性肝

肾功能衰竭,患者直接被送到重症监护室,做血液透析。“患者当时面色苍白,除了恶心、腹泻等症状,还出现腰疼、少尿等肝肾功能衰竭的症状。肌酐指标超过了600,是正常人的十多倍,第二天做了肝功能检查,转氨酶指标高达1700,而正常人的指标通常在40以下,鱼胆中毒对肝肾功能造成了很大损伤。”朱红红告诉记者,因为鱼胆中毒损害了脏器,患者还出现代谢性脑病,出现昏迷、不认人等情况。经过20多天治疗,患者出院时已经可以正常走路、说话了。

“李女士说的胃热,并不是什么大病,可能是食管反流导致的,是胃炎的一种表现。因为轻信偏方,才导致吃鱼胆中毒,对肝肾功能造成损伤,光治疗费就花了11万。”急诊科副主任李海军告诉记者,鱼胆中含有寄生虫、组织胺、胆盐、氰化物等有毒物质,胆盐可以破坏细胞膜,使人体细胞受损;氰化物可以抑制细胞色素氧化酶的功能,使组织缺氧。吃4个约500克重的鱼的鱼胆就可以引起中毒,如果吃10个左右,可导致急性肾功能衰竭,甚至死亡。

专家提醒

所有的鱼胆都不能直接吃

济宁医学院附属医院急诊科副主任李海军告诉记者,因为吃鱼胆中毒的患者,医院每年都能接诊十多个,最常见的就是吃草鱼、鲤鱼的胆中毒。

“鱼胆是不能吃的,一些患者听信偏方,认为鱼胆可以治糖尿病、胃炎等疾病,而实际上鱼胆是有毒的。”李海军说,鱼胆虽然是一味中药,但药用的鱼胆、蛇胆等都经过精心焙制,不是直接入药的,所有的鱼胆都是不能直接吃的。市民误食鱼胆后,如果量不大,应当尽早催吐,然后及时就医。

重阳节特惠专场加推2天

拨打967067或登录www.967067.cn可继续向父母、老人献爱心

刘国胜 潘晴

重阳节期间,本报联合海尔、康佳、荣事达、洁丽雅等品牌厂商推出“九九重阳节,多享夕阳暖”特惠专场活动,海尔电子血压计、康佳宝芝灵养生壶、荣事达热浪浴足宝等商品广受中老年消费者热捧。应广大读者要求,特惠活动加推2天,康佳挂烫机、加湿器等系列产品同时全新亮相,10月30日、31日拨打967067或登录www.967067.cn订购的消费者,可继续享受重阳节特惠,并免运费为老送上门。

重阳节专场受热捧

“康佳宝芝灵养生壶不但可以煲汤、煮粥,还可以煎中药,一壶多用,价格只要169元,不到一月钱,我们同事买了都说不错,统计了一下,我们同事买了29台!”由于此次齐鲁直销商城重阳节特惠专场的热销并红火,省城某出版社的刘先生一直没能打通967067的订购热线,他索性直接打电话打到了我们编辑部。

据了解,此次重阳节专场活动齐鲁直销商城可谓精心筹备,主办方专门联合海尔、康佳、荣事达、洁丽雅等各大品牌商,针对中老年人需要,推出具有安全、环保和舒适功能的保健器材系列产品。“我们的每一件产品都是经过重重把关、精心挑选,并且以超低的促销价格回馈消费者,这既是帮助广大身处异乡的子女们尽孝心,也是为山东的老年人献上一份特别之礼。”齐鲁直销商城负责人如是说。“重阳节活动深受广大中老年消费者追捧,活动4天时间,967067热线

此起彼伏,销售空前火爆,其中,荣事达热浪浴足宝、海尔血压计等商品一货难求。”在采访中,此次活动的供应商告诉记者,如今许多老年人患有风湿病、腰酸背痛、高血压等,加上天气转凉,此次活动专门推出的3D立体按摩腰托等产品,具有多重保健功效,可有效促进老人的血液循环,不仅可以帮助老人舒缓疼痛、降低血压、促进气血运行,还能有效舒缓劳累、消除疲乏,改善老年人的睡眠,可以说是老年人家庭的居家必需品。

多消费者打来电话,抱怨此次活动“只有4天时间,实在太短”,对此,齐鲁直销商城负责人表示:“消费者有如此热情,我们表示很欣慰,对现在年轻儿女的孝心,我们要感动,经过与供应商的紧急磋商,我们决定加推2天,消费者拨打967067或登录www.967067.cn可继续向父母、老人献爱心。”据悉,除了近期两天,齐鲁直销商城还将推出更多新品,比如康佳挂烫机、加湿器等系列产品,所有产品均以超低价供应消费者。

与传统的商场相比,齐鲁直销商城凭借“一个电话,商品到家”的方便快捷以及超低价位的优势,已经越来越受到消费者的所接受,而967067网上商城的优势也在礼品销售市场凸显无疑,节日期间,如果您想给异地父母、亲友表达爱心,只需登陆www.967067.cn,通过网上支付购买商品,齐鲁直销商城将在72小时内免运费为您送上门。

此外,齐鲁直销商城手机客户端即将全新亮相,您只需通过智能手机下载齐鲁直销商城手机客户端,即可轻松实现手机购物。


特惠专场加推2天


“重阳节那天我拨打967067给老妈订购了一台3D立体按摩腰托,她说特别管用,老人年纪大了腿脚老犯疼,这个按摩腰托还真让老妈舒服了不少,这样我不在身边也能放心一些,这次我还给姥姥定台荣事达热浪浴足宝,重阳节的优惠活动不能延期几天?”家住百花小区的于女士打来电话查询。

据了解,活动结束后,复

相关链接

拨打967067畅享抄底价

- 

康佳挂烫机JL7ZDC
超市价:410元
抄底价:280元
- 

康佳加湿器KJME-739A
超市价:280元
抄底价:180元
- 

荣事达热浪浴足宝R8-FT05A
超市价:330元
抄底价:280元
- 

爱国者便携式移动电源PB3000
超市价:390元
抄底价:170元

齐鲁晚报齐鲁直销专场第009期

967067 齐鲁直销商城 www.967067.cn

齐鲁直销商城 感恩大回馈

免费包邮 厂价直供 免费送货 货到付款 价格更优

